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332 respondenten hebben 
deelgenomen aan het onderzoek 90%
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Weet niet

Ik scheid geen afval

Luiers of incontinentiemateriaal

Ander huishoudelijk afval

Chemisch afval

Textiel

Groente-, fruit- en tuinafval + E

Glas

Plastic, Metaal en Drankkartons

Papier of karton

Afgelopen 12 maanden scheiden respondenten:

69% 
gaat voor 0,15 eurocent de blikjes 
naar een inzamelpunt brengen

35% 
weet wel wanneer statiegeld op blikjes wordt 
ingevoerd en hoeveel statiegeld erop zit

20%
weet niet wanneer statiegeld op blikjes wordt 
ingevoerd en hoeveel statiegeld erop zit

64% 20% 14%

Voorstander

Geen voorstander, maar ook geen tegenstander

Tegenstander

*Optie ‘Weet niet’ wordt buiten beschouwing gelaten 

68% 
brengt altijd de plastic flesjes
(tot 1 liter) naar een inzamelpunt

Welk huishoudelijk afval scheid je?

Ben jij voorstander van de 
invoering van statiegeld op 
blikjes?*

Hoe belangrijk vind je het om 
afval te recyclen?*

Statiegeld

*Optie ‘Weet niet’ wordt buiten beschouwing gelaten 
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